



Причиной несчастных случаев, происходящих на горных трассах, как показывает опыт, часто бывает невнимательность выезжающего на склон или вновь начинающего движение после остановки лыжника. Выезжать на трассу необходимо чрезвычайно аккуратно, внимательно изучив трассу, поскольку уже движущиеся лыжники не могут предполагать появление нового спортсмена на склоне в неожиданный момент. В результате новый участник движения становится для него помехой и создает опасную для себя и других ситуацию на горнолыжной трассе.

При этом следует обратить внимание на некоторое кажущееся противоречие. Вновь выехавший на трассу лыжник даже при медленном начале движения имеет преимущество перед уже съезжающим, и порой на большой скорости, лыжником, который находится выше его на склоне горы. Пользоваться этим преимуществом следует крайне осторожно, поскольку находящийся выше сзади лыжник не всегда имеет возможность предусмотреть новую помеху, а скорость он, как правило, уже развивает большую.

Если участник движения спускается на карвинговых лыжах, у него есть возможность развернуться и начать движение в противоположную от всех сторону, т.е. вверх. В этом случае надо быть особенно осторожным, поскольку для некоторых спускающихся вниз лыжников такой маневр может стать полной неожиданностью.